

Styrelsemöte 2003-10-16

Deltagare: Mats H, Tuija H, Sven C, Zeljko R, Henrik B, Lars J och Mathias C.

1. Ordf. Zeljko hälsar deltagarna välkomna och presenterar dagordningen, som godkänds.
2. Det stora uppsvinget klubben fått, i form av kraftigt ökat antal brottare, gör att vi står inför ett angenämt dilemma. Antalet grupper måste utökas snarast. Måndagsgruppen har i dagsläget 32-33 aktiva, varav 10-12 är flickor. Det beslutas att vi ska skapa en separat tjejgrupp och träningen läggs på torsdagar 17.30 – 18.45. Stefan håller i träningen. Jonas och Mathias assisterar.
Mats har tvingats att tacka nej till ett gäng (ca 10 st) 12-åriga killar från IFK, som ville träna under vintersäsongen.
Jonas har hållt en träningsdag i Fryele för sammanlagt ca 65 barn, i åldrarna 5-12 år.
Han kommer även hålla två träningsdagar för elever från Trelleborgsskolan (ÅK 3-4)
Intresset var mycket stort från Fryele och ifall vi får många nya så finns möjlighet att starta en ny grupp på tisdagar.
3. Goda insatser från klubben vid Ljungbyträffen.
Något sämre vid Björnen cup.
Första tävlingen i ”Smålandsserien”. (Tävlingen heter numera Smålands Nybörjartävling. Detta för att markera att det just är en tävling för nybörjare.) 16 brottare från klubben deltog, varav 9 st från måndagsgruppen, och insatserna var mycket goda.
Nästa tävling går i Tranås 15/11 och därefter den 13/12 i Värnamo. Mathias ordnar ett utskick till funktionärer och klubbar.
Måndagsgruppen ska hålla en månadstävling lördagen den 8 november och föräldrarna ska engageras så vi får in fler i ”gänget”.
4. För att få ny fart på sponsorsidan så kallar Zeljko ekonomikommittén till ett möte. Även Rune J bjuds in. Redovisning på nästa styrelsemöte.
5. På kontot (16/10) finns 115.140,68 kronor.
Hyran har justerats upp och ligger numera på 167.131 kr/år och från kommunen får vi 140.000 kr/år. Därmed är vi tillbaka på ungefär samma nettohyra som vi hade i våra gamla lokaler.
Avtalet med Apladalens Sportcenter, angående el-kostnaderna, är inte klara än.
6. Tuija ordnar fler nycklar inom kort.

Försäljningen av Reselotteriet startar 1/11 och avslutas 20/2. 10 lotter per häfte den här gången, så vi kan dela ut häften till fler föräldrar.

Städkväll, för upprepning i förrådet, hålls måndag 27/10 klockan 16.30.

Zeljko har kontaktat Per K angående materialet han köpte. Per betalar 400 kr till Tuija för materialet.

Mathias kontaktar SBF och ser ifall vi kan sälja Gislaveds matta.

Zeljko har kontaktat Ola W angående halkskyddsmattan i bastun. Ola skulle återkomma med färgprover.

Skylt utanpå lokalen. Zeljko har skickat över material till Boris, som ska ordna en skylt genom Reklampulsen.

Nästa möte hålls torsdag 20/11 kl 19.00 i klubblokalen.